

白土店乡的农事

本报记者 张勇

日前,记者来到息县白土店乡。在这片广袤的土地上,拖拉机、三轮车在乡间土路上往来穿梭,扬起阵阵尘土。农民们顾不上擦汗,忙着挥镰收割玉米。

“现在收割玉米不都是用收割机吗?你们怎么还用镰砍?”记者问该乡周堰村的村民周忠友。周忠友说,他家今年种了20多

亩玉米,往年收割玉米都是请收割机,今年情况不同往年。由于今年干旱,地里的玉米减产过半,卖玉米的钱还抵不上请收割机的费用,咋还敢请收割机,只好老两口慢慢收割。

白土店乡是个农业大乡,农民每年种小麦和玉米两季,没有什么特产。这里的农民靠天吃饭,风调雨顺时收成就好,如果遇到恶劣的自然天气,只能干急没办法。所以,该乡的青壮年劳

力都外出打工,留在家里都是老人和留守儿童。

在乡间道路上,记者看到一个八九岁的小女孩开着电动三轮车载着两个年龄稍小一点的孩子直奔玉米地;老人们开着拖拉机身边坐着留守孩子忙着运玉米。“马上就要种小麦了,得赶紧把玉米抢收回来,农事不等人呀。”周忠友说。

“双节”旅游旺季,地旁边的大广高速公路上车辆如潮,而庄

稼地里的农民却在埋头抢收。记者问周忠友想没想过出去旅游,他笑笑说:虽然现在的生活比过去好多了,但是,咱农民还是以种粮为根本,况且,还要照顾在家上学的孙子、孙女,就是想出去旅游,也没有时间呀。俺农民最大的心愿就是国家能把俺这里的水利治理好,种粮有保障就行啦。

记者走基层

激发“六种能力”

泌河区劳动就业局全力推动就业工作再上新台阶

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 冯伟)为进一步激发干部职工的积极性和创造性,增强为民服务意识,提高依法行政水平,按照泌河区人社局党委统一部署,泌河区劳动就业局迅速行动,深入开展“六种能力”建设活动。

“六种能力”建设包括:一是本月工作的完成能力。主要考查年度目标任务完成情况、工作例会安排和日常管理工作情况。二是解决实际问题的能力。主要考查化解矛盾的能力和来访群众反映问题协调解决能力。三是工作方式的创新能力。主要考查在工作中发现和总结工作规律简化办事程序、提升服务效率、创新工作方式和方法的能力。四是工作对象的服务能力。主要考查服务质量、服务水平、服务态度,是否做到“五心”“四亮”“三个一样”。五是内部人员的管理能力。主要考查有无违反“五禁止”“十不准”的现象。六是重要工作的行政执行力。主要考查对上级安排工作的执行能力。

为深入推动“六种能力”建设,泌河区劳动就业局支部制订了开展“六种能力”建设工作方案,并召开专题工作动员会,集中部署,要求把全局工作人员的思想迅速统一到活动中来。为把工作落到实处,提高干部职工自身素质和工作能力,构建一只能力强、素质高、业务精、作风硬的干部职工队伍,该局还制订出“六种能力”建设考核表,根据岗位职能不同,逐人制订并细化“六种能力”建设的具体考核标准,每月月底进行考核考评,并将考核结果作为干部职工年终评优评先的重要依据。



近日,潢川县农联社的信贷人员到该县双柳镇东润木业有限公司生产车间了解产品经销情况。该公司利用当地山区林木资源优势,在农联社的大力支持下,企业得到快速发展,生产的细木板、密度板、刨花板等系列产品,年产值3000多万元,远销河北、山东、山西等省市。陈柏松 郭海峰 摄

2012信阳秋季汽车展览会



让利、优惠、抽奖、送礼包、获赠品

本年度最后一次购车优惠盛会

车展时间: 10月19日—21日(周五、周六、周日)为期三天

车展地点: 信阳市天伦广场(西关关桥与彩虹桥之间)

主办单位: 信阳日报社、信阳晚报社

参展联系电话: 6202051 6201779 6207101 6263965